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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «DATAFLEX ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟ−
ΦΟΡΙΚΗΣ − ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«DATAFLEX S.A».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 01/06/2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η σύσταση της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «DATAFLEX ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ − ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «DATAFLEX S.A» καθώς και το καταστατικό της 
όπως καταρτίσθηκε με την με αριθμό 3325 −26/05/2010 
πράξη του/της συμβολαιογράφου Αθηνών Όλγας Κων/
νου Βιλαντώνη με βάση τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20, 
όπως ισχύει.

Η παραπάνω Α.Ε. πήρε αριθμό MAE 69693/01/B/10/208 
περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία: «DATAFLEX ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ − 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «DATAFLEX S.A»

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αθηναίων.
Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
Σκοπός: α) Η παροχή υπηρεσιών πληροφορικής, όπως 

η ανάπτυξη λογισμικού εφαρμογών και η πώληση και 
μεταπώληση λογισμικού, η παροχή υπηρεσιών συντή−
ρησης και εγκατάστασης λειτουργικών συστημάτων και 



2 TEΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

λογισμικού, και επισκευής ηλεκτρονικών υπολογιστών, 
η ανάπτυξη και φιλοξενία επαγγελματικών εφαρμογών 
και υπηρεσιών δικτύου και ιστοσελίδων, β) Το λιανικό και 
χονδρικό εμπόριο ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφε−
ρειακών τους και λοιπού εξοπλισμού πληροφορικής είτε 
αυτούσια είτε σε πακέτα με το λογισμικό, γ) Η παροχή 
υπηρεσιών και εμπορία ειδών δικτύωσης, δ) Η μελέτη, 
εγκατάσταση και παραμετροποίηση ενσύρματων και 
ασύρματων δικτυακών υποδομών, καθώς και ειδικών 
δικτυακών υποδομών, όπως αυτοματισμών, ασύρματων 
σημείων πρόσβασης (hotspots), τηλεφωνικών κέντρων, 
συστημάτων μεταφοράς εικόνας και ήχου, ε) Η παροχή 
υπηρεσιών και εμπορία (πώληση και μεταπώληση) ειδών, 
προϊόντων και εξοπλισμού τηλεπικοινωνιών (σταθερής 
και κινητής τηλεφωνίας), στ) Η μελέτη και εγκατάσταση 
δικτυακών και διαδικτυακών τηλεπικοινωνιακών συστη−
μάτων (VoIP), τηλεφωνικών κέντρων, κινητών επικοινω−
νιών, ενσύρματων και ασύρματων επικοινωνιών, λύσεων 
τηλεμετρίας, τηλεδιάσκεψης, τηλεειδοποίησης, τηλε−
χειρισμού, απομακρυσμένης διαχείρισης αυτοματισμών 
κτιρίων, διαχείρισης και επίβλεψης στόλου οχημάτων, 
ζ) Η παροχή υπηρεσιών και εμπορία ειδών αυτοματι−
σμών, η μελέτη και εγκατάσταση σε κάθε είδους κτι−
ριακή εγκατάσταση, όπως οικίες και επαγγελματικούς 
χώρους, ενοποιημένων αυτοματισμών, όπως φωτισμού, 
ελέγχου ασφαλείας, κλιματισμού, επικοινωνιών, πολυ−
μέσων και λοιπών υποδομών, η ενοποίηση των παραπά−
νω συστημάτων σε μια ενιαία πλατφόρμα επικοινωνίας 
των επιμέρους συστημάτων, η) Η ανάπτυξη προϊόντων 
συγγενών με τα ως άνω και η προώθηση τους στην 
αγορά, θ) Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, ι) Η 
παροχή υπηρεσιών έρευνας αγοράς, ια) Η παροχή υπη−
ρεσιών προώθησης πωλήσεων, ιβ) Η παροχή υπηρε−
σιών διαφήμισης (πώληση και μεταπώληση), όπως ο 
σχεδιασμός και οργάνωση διαφημιστικής καμπάνιας, ο 
σχεδιασμός στρατηγικής μέσων (media), η δημιουργία 
εμπορικών σημάτων (branding) για εταιρείες και προ−
ϊόντα, η δημιουργία λογοτύπων και εντύπων, η αγορά 
χρόνου διαφήμισης και διαφημιστικού χώρου, η δημι−
ουργία ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών διαφημιστικών,
ιγ) Υπηρεσίες παροχής συμβουλών αγοράς και πωλήσεις 
πάσης φύσεως ακινήτων, αγορά και κατασκευή πάσης 
φύσεως ακινήτων προς εκμετάλλευση και μεταπώλη−
ση, ιδ) Η οργάνωση εκδηλώσεων και συνεδρίων, ιε) Η 
διενέργεια των ανωτέρω τόσο στην Ελλάδα όσο και 
στο εξωτερικό.

2. Προς επιδίωξη του σκοπού της η Εταιρεία μπορεί: 
− Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση, που υφί−

σταται ή θα ιδρυθεί μελλοντικά, ημεδαπή ή αλλοδαπή, 
με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό οποιουδήποτε εταιρικού 
τύπου, συμπεριλαμβανομένων επενδυτικών οργανισμών 
ή κοινοπραξιών που επιδιώκουν παρεμφερείς σκοπούς.−
Να εκτελεί όλες τις παραπάνω δραστηριότητες είτε για 
λογαριασμό της, είτε για λογαριασμό τρίτων, με προ−
μήθεια ή ποσοστά, είτε συνεταιρικά, είτε σε σύμπραξη 
με τρίτα φυσικά ή νομικά πρόσωπα.

− Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο και με οποιοδήποτε τρόπο. 

− Να ιδρύει υποκαταστήματα ή γραφεία οπουδήποτε 
στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. 

− Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση, ημε−
δαπή ή αλλοδαπή, τουριστική ή εμπορική με όμοιο ή 
παρεμφερή σκοπό.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 30 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Πόσο και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 
60000 ευρώ καταβλητέο σε μετρητά.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: 12000 ονομαστικές μετοχές 
ονομαστικής αξίας 5 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία έναρξης και λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 
του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31/12/2011.
Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 

αυτού:
Το Δ.Σ. αποτελείται από 3−7 μέλη με 5/ετή θητεία.
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας η θη−

τεία του οποίου λήγει την 30/06/2012 αποτελείται από 
τους παρακάτω:

α) Μιχαήλ Ταρτσίνης του Πολύχρονη −Αποστόλου και 
της Άννας, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στην Αθήνα 
το έτος 1968, κάτοικος Ψυχικού Αττικής (οδός Ναρκίσ−
σου αριθ. 46), κάτοχος του με στοιχεία Σ 095649/1997 
δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Ψυχικού, που έχει αριθμό 
φορολογικού μητρώου 055979407 της Δ.Ο.Υ. Ψυχικού, 
Ελληνικής υπηκοότητας,

β) Άγγελος Γρυπαίος του Ελευθερίου και της Ανα−
στασίας, ιδιωτικός υπάλληλος, που γεννήθηκε στον Πει−
ραιά το έτος 1966, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής 
οδός Βάκχου αριθμός 14, κάτοχος του με στοιχεία ΑΒ 
520286/28−07−2006 δελτίου ταυτότητας του Τ. Α. Αγίας 
Παρασκευής, που έχει αριθμό φορολογικού μητρώου 
056822045 της Δ.Ο.Υ. Αγίας Παρασκευής Ελληνικής 
υπηκοότητας,

γ) Εμμανουήλ Γκύζης του Αναστασίου και της Ελευ−
θερίας, δικηγόρος, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 
1947, κάτοικος Αθηνών, οδός Ασκληπιού αριθμός 67, 
κάτοχος του με στοιχεία Χ 008103/2001 δελτίου ταυτό−
τητας του Α.Τ. Εξαρχείων, που έχει αριθμό φορολογι−
κού μητρώου 013834462 της Δ.Ο.Υ. Γ Αθηνών, Ελληνικής 
υπηκοότητας,

δ) Ευστάθιος Βωβός του Κωνσταντίνου και της Γε−
ωργίας, ηλεκτρολόγος μηχανικός, που γεννήθηκε στην 
Αθήνα το έτος 1971, κάτοικος Αθηνών, οδός Δοϊράνης 
αριθμός 3, κάτοχος του με στοιχεία Ξ 133240/31−10−1998
δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. ΚΖ’ Αθηνών, που έχει 
αριθμό φορολογικού μητρώου 034976190 της Δ.Ο.Υ. ΙΘ’ 
Αθηνών, Ελληνικής υπηκοότητας, και

ε) Στέφανος Μουτζουβής του Κωνσταντίνου και της 
Μαρίας, ιδιωτικός υπάλληλος, που γεννήθηκε στην Αθή−
να το έτος 1961, κάτοχος του με στοιχεία ΑΗ 016649/
11−08−2008 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Καισαριανής, 
που έχει αριθμό φορολογικού μητρώου 027861807 της 
Δ.Ο.Υ. Βύρωνος, Ελληνικής υπηκοότητας.

10. Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Ως τακτικοί οι:
Ι) Στυλιανή Γκάτση του Ιωάννη, αδείας ασκήσεως οι−

κονομικού επαγγέλματος υπ’ αρ. 9995025475, 
ΙΙ) Αναστάσιος Δεβελέκος του Παναγιώτη, αδείας ασκή−

σεως οικονομικού επαγγέλματος υπ’αρ. 9995023724, 
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και ως αναπληρωματικοί οι:
Ι) Δημήτριος Γαϊτάνος του Ανδρέα, αδείας ασκήσεως 

οικον. επαγγέλματος υπ’ αρ. 9994/26375 
II) Στυλιανός Γαβρίλης του Παναγιώτη αδείας ασκή−

σεως οικον. επαγγέλματος υπ’ αρ. 9994/026176,

  Αθήνα, 1 Ιουνίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ
F

(2)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
Επωνυμία «ΕΡΜΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
και δ.τ. «ΕΡΜΗΣ Α.Ε.Ε» 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

  Την 1−6−2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Α.Ε. της 
Υπηρεσίας μας: 

α. Η από αριθμό πρωτ. 2300/1−6−2010 αίτηση και τα 
συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά για την ίδρυση ανώ−
νυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΜΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΕΡΜΗΣ 
Α.Ε.Ε» 

β. Η με αριθμό 9198/21−5−2010 πράξη της Συμβολαιο−
γράφου Λάρισας Σταυρούλα θυγ. Ιωάννη Χρυσοπούλου, 
συζ. Αθανασίου Μαυρίδη ίδρυσης αυτής και το κατα−
στατικό της.

Η ως άνω ανώνυμη εταιρεία έλαβε αριθμό μητρώου 
69691/31/β/10/12 Περίληψη του καταστατικού έχει ως 
εξής:

1. Επωνυμία − Διακριτικός τίτλος: «ΕΡΜΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», με διακριτικό τίτλο «ΕΡΜΗΣ Α.Ε.Ε»

2. Έδρα: Δήμος Νίκαιας Ν. Λάρισας
3. Σκοπός: Η εμπορία λιανικού και χονδρικού εμπορί−

ου τροφίμων, ειδών γενικού εμπορίου, ειδών ένδυσης, 
τυποποιημένων προϊόντων, ανθρακούχων ποτών, ζύθου, 
αναψυκτικών και συναφών ειδών. Η αντιπροσώπευση 
επιχειρήσεων του εσωτερικού και του εξωτερικού, με 
αντικείμενο δραστηριότητας τα πιο πάνω είδη. Η ίδρυση 
και λειτουργία αποθηκών, καταστημάτων και υποκατα−
στημάτων χονδρικής ή λιανικής πώλησης των αντιπρο−
σωπευομένων ή διακινουμένων ειδών. Η εισαγωγή από 
το εξωτερικό και η εξαγωγή στο εξωτερικό τροφίμων, 
ειδών γενικού εμπορίου, ειδών ένδυσης, τυποποιημένων 
προϊόντων, ποτών, ζύθου, αναψυκτικών και συναφών 
ειδών. Η διενέργεια κάθε συναφούς προς τις ανωτέρω 
εργασίες και εμπορικής πράξης κατάλληλης και πρό−
σφορης για την εκπλήρωση των ως άνω σκοπών της 
εταιρείας και γενικά η ανάληψη κάθε δραστηριότητας, 
η οποία ήθελε κριθεί κατάλληλη ή πρόσφορη για την 
πραγμάτωση των ανωτέρω σκοπών της εταιρείας. Προς 
την επίτευξη των ως άνω σκοπών εν γένει η εταιρεία 
μπορεί να συνεργάζεται και να συμμετέχει σε οποιαδή−
ποτε επιχείρηση παρεμφερούς σκοπού με οποιαδήποτε 
νομική μορφή, καθώς και να συνεργάζεται με φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα του εσωτερικού και εξωτερικού που 
επιδιώκουν όμοιους ή παρεμφερείς σκοπούς.

4. Διάρκεια: Πενήντα (50) χρόνια.
5. Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου 

60.000,00 € καταβλητέο σε μετρητά σύμφωνα με το 
άρθρο 38 του καταστατικού

6. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομαστική αξία): χίλιες 
διακόσιες (1200), ανώνυμες, με ονομαστική αξία κάθε 
μιας πενήντα ευρώ (50,00€).

7. Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: 31−12−2011
8. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: Τρία έως εννιά 

(3−9) μέλη με πενταετή θητεία που παρατείνεται μέχρι 
την ανάληψη των καθηκόντων από το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο που εκλέγεται από τη γενική συνέλευση που 
εγκρίνει τον ισολογισμό του πέμπτου έτους. Η θητεία 
πάντως δεν μπορεί να υπερβεί την εξαετία.

9. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού: 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ: 
1. Κωνσταντίνος Αλεξόπουλος του Βασιλείου και της 

Αντωνίας, κάτοχος του με αριθμό Ρ 892472/20−3−1995 
δελτίου ταυτότητας της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λά−
ρισας, με ΑΦΜ. 114525899 (Β΄ Δ.Ο.Υ. Λάρισας), κάτοικος 
Λάρισας, οδός Αναστασοπούλου αρ. 64, Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος, ενεργώντας μόνος του και με την 
υπογραφή του υπό την εταιρική σφραγίδα, εκπροσωπεί 
και δεσμεύει την εταιρεία σε κάθε δημόσια, δημοτι−
κή κ.λπ. αρχή και υπηρεσία, σε όλα τα Δικαστήρια και 
σε κάθε τρίτο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο για όλες τις 
συναλλαγές και πράξεις που ανάγονται στον εταιρικό 
σκοπό, δηλαδή ασκεί όλες τις εξουσίες και αρμοδιό−
τητες του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως αυτές ενδει−
κτικά αναγράφονται στο άρθρο 28 του καταστατικού 
της εταιρείας, 

2. Ηλίας Σουφλιάς του Αλεξάνδρου και της Αγγελι−
κής, κάτοχος του με αριθμό Χ 415777/19−9−2002 δελτίου 
ταυτότητας της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λάρισας, 
με ΑΦΜ. 052462775 (Δ.Ο.Υ. Φαρσάλων), κάτοικος Λάρι−
σας, οδός Τζαβέλα αρ. 64, Αντιπρόεδρος, ο οποίος υπό 
την ιδιότητα του Αντιπροέδρου επικυρώνει αντίγραφα 
πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού 
Συμβουλίου και υπό την ιδιότητα του Διευθύνοντος Συμ−
βούλου, ενεργώντας μόνος και με την υπογραφή του 
υπό την εταιρική σφραγίδα, εκπροσωπεί και δεσμεύει 
την εταιρεία σε κάθε δημόσια, δημοτική κ.λπ. αρχή και 
υπηρεσία, σε όλα τα Δικαστήρια και σε κάθε τρίτο, 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο για όλες τις συναλλαγές και 
πράξεις που ανάγονται στον εταιρικό σκοπό, δηλαδή 
ασκεί όλες τις εξουσίες και αρμοδιότητες του Διοικητι−
κού Συμβουλίου, όπως αυτές ενδεικτικά αναγράφονται 
στο άρθρο 28 του καταστατικού της εταιρείας, 

3. Αχιλλέας Χαντζής του Δημητρίου και της Μαρί−
ας, κάτοχος του με αριθμό ΑΕ 317136/5−1−2007 δελτίου 
ταυτότητας του Αστυνομικού Τμήματος Περιφέρειας 
Τρικάλων, με ΑΦΜ. 115199922 (Δ.Ο.Υ. Τρικάλων), κάτοικος 
Ταξιαρχών Πελινναίων Τρικάλων, Μέλος. Το Διοικητικό 
Συμβούλιο με αυτή τη σύνθεση θα διοικήσει την εται−
ρεία μέχρι την ανάληψη καθηκόντων από το Διοικητικό 
Συμβούλιο που θα εκλεγεί από την τακτική Γενική Συ−
νέλευση που θα συγκληθεί εντός του πρώτου εξαμήνου 
του έτους 2012, για να εγκρίνει τον ισολογισμό της 
πρώτης χρήσεως.

10. Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης: 
Τακτικοί: 
1. Αντώνιος Κρικώνης του Κωνσταντίνου και της Πα−

σχαλιάς, με αριθμό αδείας Α΄ Τάξης 8752, λογιστής, 
κάτοικος Λάρισας οδός Μεγαλοπούλεως αρ. 55, με Α.Δ.Τ. 
Ι 701859/10−5−1973 Τμήματος Ασφαλείας Λάρισας, 
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2. Δημήτριος Γεράσης του Ιωάννη και της Μαρίας, 
με αριθμό αδείας ΑΤάξης 27280, λογιστής, κάτοικος 
Λάρισας, οδός Στρατηγού Φράγκου αρ. 7, κάτοχος του 
με ΑΔ.Τ. ΑΙ 286688/4−2−2010 Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας 
Λάρισας. 

Αναπληρωματικοί: 
1. Σπυρίδων Βαλιώτης του Αντωνίου και της Αναστασίας, 

με αριθμό αδείας Α’ Τάξης 8006, λογιστής, κάτοικος Λάρι−
σας, οδός Κάδμου αρ. 23, κάτοχος του με ΑΔΤ Φ 475213/ 
13−6−2001 Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Λάρισας, 

2. Κωνσταντίνος Καρκατσέλιος του Αστεριού και της 
Ελένης, με αριθμό αδείας Α Τάξης 4102, λογιστής, κά−
τοικος Λάρισας, κάτοχος του με ΑΔΤ ΑΙ 291288/2−3−2010 
Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λάρισας.

Η καταχώρηση της εν λόγω ανώνυμης εταιρείας γί−
νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α 
και 7β παρ. 1 του Κ.Ν. 2190/1920.

  Λάρισα, 3 Ιουνίου 2010 

Με εντολή Νομάρχη
Η αναπλ. Διεύθυντρια

ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΒΟΥΚΑΛΙΔΟΥ
F

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ
(3)

    Πρόσκληση των Μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΓ. ΔΗ−
ΜΗΤΡΙΟΥ» και δ.τ. «ΖΑΡΑΚΑΣ» σε ετήσια τακτική Γε−
νική Συνέλευση 

 ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

  Σύμφωνα με το άρθρο 25 του καταστατικού, τις
διατάξεις του Ν. 2190/1920 και το υπ’ αριθμ. 128/16.5.2010 
πρακτικό Δ.Σ., το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τους Με−
τόχους της εταιρείας με την επωνυμία «ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ − ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», 
που έχει την έδρα της στον Άγιο Δημήτριο του Δήμου 
Νιάτων του Νομού Λακωνίας, σε Τακτική Γενική Συνέ−
λευση που θα γίνει στα γραφεία της εταιρείας, στον 
Άγιο Δημήτριο του Δήμου Νιάτων Λακωνίας, την 30η 
Ιουνίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., για συζή−
τηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων 
ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1. Υποβολή των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων 

της 31−12−2009, μετά των σχετικών εκθέσεων του Διοι−
κητικού Συμβουλίου.

2. Έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων 
της εταιρείας της 31−12−2009.

3. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τη χρήση του έτους 
2009.

4. Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών Ελεγκτών 
για τον έλεγχο της χρήσης 2010 και καθορισμός αμοι−
βής τους.

5. Διάφορες ανακοινώσεις, θέματα γενικού ενδιαφέ−
ροντος.

Οι Μέτοχοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 
ανωτέρω Τακτική Γενική Συνέλευση οφείλουν να κατα−
θέσουν τις μετοχές τους στο Ταμείο της εταιρείας ή στο 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε 
στην Ελλάδα Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία ή Τραπεζίτες 

στην αλλοδαπή. Οι Μέτοχοι που έχουν δικαίωμα συμμε−
τοχής στην Συνέλευση μπορούν να αντιπροσωπευθούν 
σ’ αυτήν από πρόσωπο νόμιμα εξουσιοδοτημένο, η οποία 
εξουσιοδότηση θα παρέχεται με επιστολή ή τηλεγρά−
φημα. Οι αποδείξεις καταθέσεων των μετοχών καθώς 
και τα έγγραφα νομιμοποίησης των αντιπροσώπων των 
Μετόχων θα πρέπει να κατατεθούν στην εταιρεία πέντε 
(5) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν από την ημερομη−
νία συνεδρίασης της Συνέλευσης αυτής.

  Το Διοικητικό Συμβούλιο

F
(4)

    Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΤΑΡΤΑΡΟΥΓΑ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΑΕ» σε τα−
κτική Γενική Συνέλευση.

ΤΑΡΤΑΡΟΥΓΑ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΑΕ

  Την 3ην Ιουλίου 2010, ημέρα Σάββατο, και ώρα 3 μμ 
προσκαλούνται οι μέτοχοι της Ανώνυμης Εταιρείας 
«ΤΑΡΤΑΡΟΥΓΑ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΑΕ», στο δημοτικό διαμέρισμα 
Λιθακιάς του Δήμου Λαγανά Ζακύνθου (περιοχή Βυθί−
σματα), και εντός των εγκαταστάσεων του ΚΑΜΠΙΝΓΚ 
ΤΑΡΤΑΡΟΥΓΑ, σε τακτική Γενική Συνέλευση με θέματα 
ημερησίας διατάξεως: 1) Έγκριση της εκθέσεως διαχει−
ρίσεως του Δ.Σ., 2) Έγκριση των ετησίων οικονομικών 
καταστάσεων για την διαχειριστική χρήση 1/1/2009 − 
31/12/2009, 3) Απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. από κάθε 
ευθύνη αποζημιώσεως, 4) Έγκριση αμοιβής μελών του 
Δ.Σ, 5) Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου για κεφαλαιοποίη−
ση αναπροσαρμογής παγίων στοιχείων και με καταβολή 
μετρητών, 6) Τροποποίηση των άρθρων 5 και 38 του 
καταστατικού της Εταιρείας.

  Ζάκυνθος 10 Ιουνίου 2010 
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΑΝΝΑ ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(5)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της ανώνυμης ασφαλιστικής εται−
ρείας με την επωνυμία «VICTORIA ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΣΦΑ−
ΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΜΙΩΝ» 

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

  Την 21−5−2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το υπ’ αριθμ. 360/9−2−2010 
Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της ανώνυμης 
ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία «VICTORIA 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΜΙΩΝ» και αριθμό 
μητρώου 20264/05/Β/89/008 σύμφωνα με το οποίο χορη−
γήθηκαν δικαιώματα υπογραφών, εκπροσώπησης και δέ−
σμευσης της εταιρείας σε μέλη του Δ.Σ. και υπαλλήλους 
της εταιρείας, κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο ως 
άνω πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου, στους:

1. THOMAS SCHOELLKOPF, ασφαλιστής, κάτοικος 
Στουτγγάρδης Γερμανίας, με αριθμό διαβατηρίου 
600637922, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. ΚΟΚΚΑΛΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Κωνσταντίνου, ασφα−
λιστής, κάτοικος Αττικής, Δαβάκη 18, με ΑΔΤ Ρ 325224, 
Αντιπρόεδρος.

3. ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Χρήστου, 
ασφαλιστής, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Αισώπου 
18, με ΑΔΤ Χ 731423, Μέλος.
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4. ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ με ΑΔΤ Φ 176744, κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Πρεμέτης 3.

5. ΜΑΛΑΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, με ΑΔΤ Ν 102988, κά−
τοικος Αττικής, οδός Ερατούς 43Α

6. ΤΣΑΟΥΣΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, με ΑΔΤ Ρ 051356, κάτοικος 
Αθήνας, οδός Χριστιανουπόλεως 64

7. ΠΑΠΑΖΑΙΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με ΑΔΤ Χ 767878, κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Πλάτωνος 10

8. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, με ΑΔΤ Ξ 763941, κάτοικος 
Αθήνας, οδός Λοχαγ. Χρονοπούλου 88

9. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ, με ΑΔΤ Φ 188376 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Ευριπίδου 29 Θεσσαλονίκη

10. ΡΑΠΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με ΑΔΤ Χ 606755 κάτοι−
κος Αθήνας, οδός Νιόβης 15

11. ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ με ΑΔΤ Μ 252308 κάτοικος Αθή−
νας, οδός Πανδώρας 29.

12. ΔΟΜΠΡΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ με ΑΔΤ Λ 182254 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης Δελμούζου 3.

13. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ με ΑΔΤ Τ 088412 
κάτοικος Αθήνας, οδός Δεληγιάννη 5 και Περικλέους 
Αττική

14. ΣΜΙΛΙΑΝΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ, με ΑΔΤ Π 771556 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης οδός 25ης Μαρτίου 45

15. ΚΟΡΕΝΤΖΕΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, με ΑΔΤ Σ 345003 κάτοι−
κος Θεσσαλονίκης οδός Νέστου 18

16.ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ, με ΑΔΤ Ξ 031772 
κάτοικος Αθήνας, οδός Ταξιλου 65

17. ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, με ΑΔΤ Ν 425680 κάτοι−
κος Θεσσαλονίκης οδός Αναλήψεως 46

18. ΜΑΝΕΣΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ με ΑΔΤ Κ 257282 
κάτοικος Αθήνας, οδός Μάνου Κατράκη 28.

19. ΝΑΤΣΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ, με ΑΔΤ ΑΖ 084060 κάτοι−
κος Αθήνας, οδός Γεωργούλα 18.

20. ΛΥΜΠΕΡΑΚΟΥ ΑΡΓΥΡΗ, με ΑΔΤ Μ 488940 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Παρασίου 18.

21. ΣΤΟΛΗ ΓΛΥΚΕΡΙΑ, με ΑΔΤ ΑΙ 518349 κάτοικος Αθή−
νας, οδός Πλαταιών 36 Αττική

22. ΤΣΑΟΥΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, με ΑΔΤ Π 688772 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Χρ. Μαντικα 10−12.

23. ΣΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, με ΑΔΤ Μ 405563 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης οδός Καππαδοκίας 60.

24. ΣΤΑΪΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, με ΑΔΤ Λ 449621, κά−
τοικος Θεσσαλονίκης, Σουρωτή − Βασιλικά (Θεσ/νίκη).

25. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, με ΑΔΤ Ξ 506271 κά−
τοικος Θεσσαλονίκης οδός Nικ. Πλαστήρα 29.

26. ΠΑΤΙΤΑΚΗΣ − ΦΤΙΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, με ΑΔΤ ΑΙ 
017097 κάτοικος Αθήνας, οδός Β. Ουγκώ 6

27. ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, με ΑΔΤ Σ 169082 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Ν. Χαλκηδώνος 41.

28. ΜΠΑΝΤΙΔΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, με ΑΔΤ ΑΙ 135510 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Μαυρογένους 134.

29. ΣΧΟΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, με ΑΔΤ Ξ 487784 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης οδός Θερμοπυλών 14

30. ΒΟΤΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, με ΑΔΤ Χ 256343 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης οδός Ζακύνθου 24.

31.ΧΑΙΡΕΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, με ΑΔΤ ΑΖ 505923 κάτοι−
κος Αθήνας, οδός Μαγνησίας 19.

32. ΤΑΣΛΑΚΙΔΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ, με ΑΔΤ Ν 664179 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης οδός Παυσιλίππου 18

33. ΡΗΓΟΥΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, με ΑΔΤ Σ 
558429 κάτοικος Αθήνας, οδός Παπαδα 70

34. ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, με ΑΔΤ Ρ 651368 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Μιαούλη 3

35. ΤΟΛΙΚΑΣ ΦΙΛΗΜΩΝ, με ΑΔΤ Τ 828268 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης οδός Χαλδιάς 106Δ

36. ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, με ΑΔΤ ΑΕ 838555 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Συγγρού 27.

37. ΣΕΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, με ΑΔΤ Π 769328 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Πυλαίας 93

38. ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ, με ΑΔΤ Σ 093646 
κάτοικος Αττικής οδός Ολυμπιου Γεωργίου 14, Κερα−
τσίνι.

39. ΚΥΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΟΣ, με ΑΔΤ Τ 458526 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Αγίας Τριάδος 23.

40. ΑΝΝΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, με ΑΔΤ Ξ 157863 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Σμύρνης 3.

41. ΣΙΨΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, με ΑΔΤ Σ 124997, κάτοικος Αθή−
νας, οδός Αγ. Ιερόθεου 70 κτήριο 7Α 

42. ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, με ΑΔΤ Χ 551232 
κάτοικος Αθήνας, οδός Αλεξάνδρειας 97.

  Αθήνα, 10 Ιουνίου 2010

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΠΑΝ. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
F

(6)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της ανώνυμης ασφαλιστικής εται−
ρείας με την επωνυμία «VICTORIA ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΣΦΑ−
ΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΩΗΣ».

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

  Την 21−5−2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το υπ’αριθμ. 552/10−2−2010 
Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της ανώνυμης 
ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία «VICTORIA 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΩΗΣ» και αριθμό μη−
τρώου 12876/05/Β/86/056, σύμφωνα με το οποίο χορηγή−
θηκαν δικαιώματα υπογραφών, εκπροσώπησης και δέ−
σμευσης της εταιρείας σε μέλη του Δ.Σ. και υπαλλήλους 
της εταιρείας, κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο ως 
άνω πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου, στους:

1. THOMAS SCHOELLKOPF, ασφαλιστής, κάτοικος 
Στουτγγάρδης Γερμανίας, με αριθμό διαβατηρίου 
600637922, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. ΚΟΚΚΑΛΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Κωνσταντίνου, ασφα−
λιστής, κάτοικος Αττικής, Δαβάκη 18, με ΑΔΤ Ρ 325224, 
Αντιπρόεδρος.

3. ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Χρήστου, 
ασφαλιστής, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Αισώπου 
18, με ΑΔΤ Χ 731423, Μέλος.

4. ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, με ΑΔΤ Φ 176744, κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Πρεμέτης 3.

5. ΜΑΛΑΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, με ΑΔΤ Ν 102988, κά−
τοικος Αττικής, οδός ΕΡΑΤΟΥΣ 43Α

6. ΣΙΜΑ ΘΩΜΑΗ με ΑΔΤ Κ 404532, κάτοικος Θεσσα−
λονίκης, οδός Αντωνίου Νάστου 8.

7. ΤΣΙΡΟΠΑΝΝΗ ΣΕΒΑΣΤΙΑ, με ΑΔΤ Μ 439451, κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Νίκης 5 Αμπελόκηποι.

8. ΤΣΑΟΥΣΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, με ΑΔΤ Ρ 051356, κάτοικος 
Αθήνας, οδός Χριστιανουπόλεως 64

9. ΠΑΠΑΖΑΙΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ με ΑΔΤ Χ 767878, κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Πλάτωνος 10

10. ΣΤΑΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, με ΑΔΤ Λ 449621, κά−
τοικος Θεσσαλονίκης, Σουρωτή − Βασιλικά (Θεσ/νίκη).



6 TEΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

11. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, με ΑΔΤ Ξ 506271 κά−
τοικος Θεσσαλονίκης οδός Νικ. Πλαστήρα 29.

12. ΠΑΤΙΤΑΚΗΣ − ΦΤΙΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, με ΑΔΤ ΑΙ 
017097 κάτοικος Αθήνας, οδός Β. Ουγκώ 6

13. ΧΑΙΡΕΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, με ΑΔΤ ΑΖ 505923 κάτοι−
κος Αθήνας, οδός Μαγνησίας 19.

14. ΤΑΣΛΑΚΙΔΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ, με ΑΔΤ Ν 664179 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης οδός Παυσιλίππου 18

15. ΡΗΓΟΥΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, με ΑΔΤ
Σ 558429 κάτοικος Αθήνας, οδός ΠΑΠΑΔΑ 70

16. ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, με ΑΔΤ Ρ 651368 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Μιαούλη 3

17. ΤΟΛΙΚΑΣ ΦΙΛΗΜΩΝ με ΑΔΤ Τ 828268 κάτοικος Θεσ−
σαλονίκης οδός Χαλδιάς 106Δ

18. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ με ΑΔΤ Λ 760694, κά−
τοικος Τρίλοφου Θεσσαλονίκης.

19. ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με ΑΔΤ ΑΕ 838555 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Συγγρού 27.

20. ΣΕΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με ΑΔΤ Π 769328 κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, οδός Πυλαίας 93

21. ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ με ΑΔΤ Σ 093646 κάτοι−
κος Αττικής οδός Ολυμπιου Γεωργίου 14, Κερατσίνι.

22. ΚΥΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΟΣ με ΑΔΤ Τ 458526 κάτοικος 
Αθήνας, οδός Αγίας Τριάδος 23.

  Αθήνα, 10 Ιουνίου 2010

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΠΑΝ. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
F

(7)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο μητρώο ανώνυμων 

ασφαλιστικών εταιρειών στοιχείων της υπό εκκα−
θάριση ανώνυμης ασφαλιστικής εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΡΜΗΣ Α.Ε.Γ.Α.».

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ,
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

  Την 31/05/2010 καταχωρήθηκαν στο μητρώο ανώνυμων 
ασφαλιστικών εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατω−
τέρω στοιχεία της υπό εκκαθάριση ανώνυμης ασφαλι−
στικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΜΗΣ Α.Ε.Γ.Α» και 
αριθμό μητρώου 12851/05/Β/86/31.

Αντίγραφο του πρακτικού της Έκτακτης Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων, της 12/05/2010, σύμφωνα με το 
οποίο αποφασίζονται ομόφωνα:

1. Η τροποποίηση του άρυθρου 38 του καταστατικού 
της εταιρείας ως ακολουθεί:

Άρθρο 38

«Αποφασισθείσης της διαλύσεως η Γενική Συνέλευσις 
κανονίζει τον τρόπον της εκκαθαρίσεως των εταιρικών 
υποθέσεων διορίζουσα έναν έως τρεις εκκαθαριστάς 
ων προσδιορίζει και την αμοιβήν οίτινες οφείλουσι άμα 
τη αναλήψει των καθηκόντων αυτών να ενεργήσωσι 
την απογραφήν της εταιρικής περιουσίας και να δη−
μοσιεύσωσι δια του τύπου και του Δελτίου Ανωνύμων 
Εταιιρειών και Εταιρειών Περιωρισμένης Ευθύνης, της 
Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, ισολογισμόν ούτινος 
αντίτυπον υποβάλλεται εις το Υπουργείον Εμπορίου. 
Την αυτήν υποχρέωσιν υπέχουσιν οι εκκαθαριοταί και 
κατά την λήξιν της εκκαθαρίσεως. Ο διορισμός εκκαθα−

ριστών επάγεται αυτοδικαίως την παύσιν της εξουσίας 
του διοικητικού συμβουλίου και των ελεγκτών. Διαρ−
κούσης της εκκαθαρίσεως της υπό διάλυσιν εταιρείας, 
η γενική συνέλευσις των μετόχων διατηρεί πάντα τα 
δικαιώματα αυτής, συνέρχεται δε τη προσκλήσει των 
εκκαθαριστών οσάκις ούτοι κρίνουσιν αυτήν αναγκαίαν. 
Κατά την σύγκλησιν της συνελεύσεως εν ταις περι−
πτώσεσι του παρόντος άρθρου τηρούνται αι σχετικαί 
διατάξεις του παρόντος Καταστατικού, των εκκαθα−
ριστών ενεργούντων όσα επιβάλλει το Καταστατικόν 
εις το Διοικητικόν Συμβούλιον. Οι λογαριασμοί της 
εκκαθαρίσεως εγκρίνονται υπό της Γενικής Συνελεύ−
σεως, των συνεδριάσεων της οποίας κατά το οτάδιον 
της εκκαθαρίσεως προεδρεύει ο εκπροσωπών εν τη 
συνελεύσει τας περισσότερος μετοχάς, προσλαμβά−
νων δυο γραμματείς εκ των παρισταμένων μετόχων, 
είτε και εκτός αυτών μέχρι της εκλογής του οριστικού 
Προεδρείου. Το μετά την πληρωμήν των χρεών από−
μειναν καθαρόν υπόλοιπον διανέμεται τοις μετόχοις 
αναλόγως των μετοχών εκάστου. Εάν η εταιρεία ελύθη 
παρόδου του χρόνου διαρκείας αυτής ή δι’αποφάσεως 
της Γενικής Συνελεύσεως δύναται αύτη να αναβίωση, 
δι’ αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων, 
λαμβανομένης κατά τις διατάξεις του άρθρου 30 παρ. 3 
του παρόντος.» και

2. Ο διοριμός των κάτωθι ως εκκαθαριστών για την 
κοινή εκκαθάριση και ο καθορισμός της μηνιαίας αμοι−
βής για τον καθένα εξ αυτών στο ποσό των πεντακο−
σίων ευρώ (μικτά).

Α. Δέσποινα Τριανταφυλλίδη του Κωνσταντίνου, κά−
τοικος Παλαιού Φαλήρου, οδός Μουσών αρ. 31, Α.Δ.Τ.
Α 382393/1962, Α.Φ.Μ. 014822147, Δ.Ο.Υ KB Αθηνών.

Β. Ιωάννης Τριανταφυλλίδης του Κωνσταντίνου, κάτοι−
κος Γλυφάδας, οδός Ελευθερίας 17, Α.Δ.Τ. Χ642785/2004, 
Α.Φ.Μ. 026376367 Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας.

Γ.− Βασίλειος Μαντόπουλος του Θεοδώρου, κάτοικος 
Γαλάζιας Ακτής Λαγονησίου, οικοδομικό τετράγωνο 
241, Α.Δ.Τ. Χ093875/2002, Α.Φ.Μ. 032407015 Δ.Ο.Υ. Γλυ−
φάδας.

  Αθήνα, 2 Ιουνίου 2010 

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
F

(8)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της υπό ασφαλιστική εκκαθάριση 
τελούσης ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία 
«ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ»

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

  Την 10 − 6 − 2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 2030/
29−3−2010 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πει−
ραιά (Εκούσια Δικαιοδοσία), με την οποία διορίσθηκε 
ως εκκαθαριστής της υπό ασφαλιστική εκκαθάριση τε−
λούσης ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΝΙ−
ΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ» και αριθμό μητρώου 12825/05/Β/86/5, 



 ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 7

ο Αναστάσιος Μπέγιογλου του Δημητρίου, Ορκωτός 
Ελεγκτής −Λογιστής, με αριθμό μητρώου 25981, μέλος 
της ελεγκτικής εταιρείας ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ 
ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ, 
κάτοικος Αθηνών, οδός Φωκ. Νέγρη αρ. 3.

  Αθήνα, 10 Ιουνίου 2010 

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής 

ΠΑΝ. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
F

(9)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της υπό ασφαλιστική εκκαθάριση 
τελούσης ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία 
«ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙ−
ΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ»

  Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

  Την 10 − 6 − 2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 2029/ 
29−3−2010 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Πειραιά (Εκούσια Δικαιοδοσία), με την οποία διορίσθη−
κε ως εκκαθαριστής της υπό ασφαλιστική εκκαθάριση 
τελούσης ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία 
«ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ» και αριθμό μητρώου 29485/05/Β/93/10, ο 
Αργύριος Παναγιωτόπουλος του Ευαγγέλου, Ορκωτός 
Ελεγκτής − Λογιστής, με αριθμό μητρώου 11641, μέλος 
της ελεγκτικής εταιρείας ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ 
ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ, 
κάτοικος Αθηνών, οδός Φωκ. Νέγρη αρ. 3.

  Αθήνα, 10 Ιουνίου 2010

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής 

ΠΑΝ. ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(10)
    Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιω−

ρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ETNA ΕΠΙΠΛΟ−
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕ−
ΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «ETNA Ε.Π.Ε.»

  Με το υπ’ αριθμόν 20.487/10−5−2010 συμβόλαιο της 
Συμβ/φου Αθηνών Ευγενίας Ιωάννου Πάκου, που κατα−
χωρήθηκε νόμιμα στα Βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικεί−
ου Αθηνών με αύξ. αριθμό Γενικό 9160 και Ειδικό 2884, 
έγινε τροποποίηση και κωδικοποίηση του Καταστατικού 
της Ε.Π.Ε. με την επωνυμία «ETNA ΕΠΙΠΛΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
και τον διακριτικό τίτλο «ETNA Ε.Π.Ε.», η οποία συστή−
θηκε με το με αριθμό 10.538/7−3−2001 συμβόλαιο σύστα−
σης Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης [Καταστατικό] 
της Συμβολαιογράφου Πειραιά Μαρίας συζύγου Αντω−
νίου Ματθαίου, το γένος Χριστόφορου Σταθόπουλου, 
που καταχωρήθηκε νόμιμα στα Βιβλία Εταιρειών του 
Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό Γενικό 3688 και Ειδικό 
1044 και σε περίληψη δημοσιεύτηκε στο με αριθμό 1675/

20−3−2001 ΦΕΚ [ΤΑΕ/ΕΠΕ]. Η Εταιρεία έχει Α.Φ.Μ. 
099912260 και φορολογείται στη Δ.Ο.Υ. Δ΄ Αθηνών.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
Α. Έκφραση του εταιρικού κεφαλαίου και της ονομα−

στικής αξίας εκάστου εταιρικού μεριδίου σε ευρώ, για 
συμμόρφωση προς τον Ν.2842/2000 περί λήψης συμπλη−
ρωματικών μέτρων για την εφαρμογή των κανονισμών 
[ΕΚ] 1103/97, 974/98 και 2866/98 του Συμβουλίου, όπως 
ισχύουν σχετικά με την εισαγωγή του Ευρώ και έτσι:
α) το εταιρικό κεφάλαιο των έξι εκατομμυρίων [6.000.000] 
δραχμών μετατρέπεται σε δεκαεπτά χιλιάδες εξακόσια 
οκτώ ευρώ και είκοσι δύο λεπτά [17.608,22 €] και προς 
στρογγυλοποίηση αυτού, αυξάνεται κατά τριακόσια ενε−
νήντα ένα ευρώ και εβδομήντα οκτώ λεπτά [391,78 €] 
και έτσι το εταιρικό κεφάλαιο ανέρχεται σε δεκαοκτώ 
χιλιάδες ευρώ [18.000,00 €], το ποσό δε της αύξησης 
καταβλήθηκε από τους εταίρους κατά τη μερίδα συμ−
μετοχής του καθενός και

β) η αξία του εταιρικού μεριδίου των δέκα χιλιάδων 
[10.000] δραχμών μετατρέπεται σε είκοσι εννέα ευρώ και 
τριάντα πέντε λεπτά [29,35] και προς στρογγυλοποίηση, 
αυξάνεται κατά εξήντα πέντε λεπτά [0,65] του ευρώ και 
ανέρχεται σε τριάντα [30,00] ευρώ.

Β. Αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου κατά εκατόν 
ογδόντα τρεις χιλιάδες Ευρώ [183.000,00 €], ποσό που 
καλύφθηκε από τους εταίρους της εταιρείας και έτσι 
το εταιρικό κεφάλαιο ανέρχεται πλέον σε διακόσιες μία 
χιλιάδες Ευρώ [201.000,00 €].

Κατά συνέπεια τροποποιείται το άρθρο −5− του Κα−
ταστατικού της εταιρείας, όσον αφορά το κεφάλαιο 
αυτής, το οποίο ανέρχεται σε διακόσιες μία χιλιάδες 
ευρώ [201.000,00 €], διαιρούμενο σε έξι χιλιάδες επτα−
κόσια [6.700] εταιρικά μερίδια, αξίας τριάντα [30,00] 
ευρώ το καθένα.

Γ. Επέκταση του σκοπού της εταιρείας, ο οποίος δι−
ευρύνεται ως προς το αντικείμενο των δραστηριοτήτων 
της εταιρείας, ως εξής: «Η εκμετάλλευση ακινήτων, η μί−
σθωση, η εκμίσθωση και η υπεκμίσθωση ακινήτων, καθώς 
και η δυνατότητα αγορών και πωλήσεων ακινήτων».

Κατά συνέπεια τροποποιείται το άρθρο −3− του Κατα−
στατικού της εταιρείας, όσον αφορά τον σκοπό αυτής.

ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ:
Η επωνυμία της εταιρείας είναι «ETNA ΕΠΙΠΛΟΤΕ−

ΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικός τίτλος αυτής «ETNA Ε.Π.Ε.». 
Η επωνυμία της εταιρείας στην αγγλική θα αποδίδεται 
«ETNA FURNITURE AND DECORATION LIMITED LIABILITY 
COMPANY» και ο διακριτικός τίτλος της «ETNA L.T.D.». 

ΕΤΑΙΡΟΙ:
1) Η Εταιρεία με την επωνυμία «SANTA S.A.», με ΑΦΜ 

099939512 και Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών, που εδρεύει στην 
Μονροβία της Λιβερίας (80 Broad Street, Μονροβία, Λι−
βερία), η οποία συστήθηκε νόμιμα στην Μονροβία της 
Λιβερίας, σύμφωνα με τον Λιβεριανό Νόμο περί Εται−
ρειών, με το από 5 Ιανουαρίου 2001 Ιδρυτικό έγγραφο 
(Καταστατικό), νόμιμα εκπροσωπούμενη.

2) ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΑΡΤΣΟΛΗΣ του Παναγιώτη και της 
Σταυρούλας, Λογιστής, που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 
11−5−1966 και κατοικεί στο Γαλάτσι Αττικής [Παραδεισίων 
21], με ΑΔΤ ΑΒ−259977/17−4−2006 του Τ.Α. Άνω Πατησίων, 
ΑΦΜ 045145835 και ΔΟΥ Γαλατσίου, ελληνικής ιθαγέ−
νειας και υπηκοότητας.
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ΕΔΡΑ:
Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αθηναίων, τα 

δε γραφεία της εταιρείας στη συμβολή των οδών Καρ−
νεάδου 32 και Πλουτάρχου 14.

ΣΚΟΠΟΣ:
Σκοπός της εταιρείας είναι:
α) Οι εισαγωγές, αντιπροσωπείες και εμπορία στρω−

μάτων, κρεββατιών, καναπέδων, υφασμάτων και γενικά 
επίπλων και ειδών οικιακού εξοπλισμού και παροχή 
διακόσμησης, καθώς και η παροχή υπηρεσιών διακό−
σμησης.

β) Η εκμετάλλευση ακινήτων, η μίσθωση, η εκμίσθωση 
και η υπεκμίσθωση ακινήτων, καθώς και η δυνατότητα 
αγορών και πωλήσεων ακινήτων.

Για την επίτευξη των παραπάνω σκοπών η εταιρεία 
μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιο 
ή παρεμφερή σκοπό οπουδήποτε εταιρικού τύπου.

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο.

γ) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή γραφεία οπουδήποτε 
στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ή 
γραφείο ημεδαπό ή αλλοδαπό με όμοιο ή παρεμφερή 
σκοπό. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ:
Η διάρκεια της εταιρείας ορίστηκε σε είκοσι (20) χρό−

νια, η οποία άρχισε από την ημέρα που περίληψη του 
παρόντος Καταστατικού δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα 
της Κυβέρνησης και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία 
του έτους 2021.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ:
Το κεφάλαιο της εταιρείας είναι διακόσιες μία χιλι−

άδες ευρώ [201.000,00 €] και διαιρείται σε έξι χιλιάδες 
επτακόσια [6.700] εταιρικά μερίδια, που το καθένα έχει 
αξία τριάντα ευρώ (30,00 €). Κάθε εταίρος μετέχει στα 
κέρδη και τις ζημίες της εταιρείας με μία (1) μερίδα 
συμμετοχής που αποτελείται από τόσα εταιρικά με−
ρίδια όση είναι η συνεισφορά του στο κεφάλαιο της 
εταιρείας. Το κεφάλαιο της εταιρείας έχει καταβληθεί 
όλο και υπάρχει στο ταμείο της.

Αναλυτικότερα: α) Η εταιρεία υπό την επωνυμία 
«SANTA S.A.» κατέβαλε στο ταμείο της εταιρείας εκατόν 
ενενήντα τέσσερις χιλιάδες εννιακόσια εβδομήντα ευρώ 
[194.970,00 €] και σύμφωνα με τα παραπάνω συμμετέχει 
στην εταιρεία με μία (1) μερίδα συμμετοχής, αποτελού−
μενη από έξι χιλιάδες τετρακόσια ενενήντα εννέα [6.499] 
εταιρικά μερίδια και β) Ο Αριστείδης Παναγιώτη Καρ−
τσόλης κατέβαλε στο ταμείο της εταιρείας έξι χιλιάδες 
τριάντα ευρώ [6.030,00 €] και σύμφωνα με τα παραπάνω 
συμμετέχει με μία (1) μερίδα συμμετοχής αποτελούμενη 
από διακόσια ένα [201] εταιρικά μερίδια.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ: Διαχειριστής και εκπρόσωπος της εται−
ρείας για όλη την διάρκεια της εταιρείας ορίζεται ο 

μη εταίρος Κωνσταντίνος Σπανός του Ευαγγέλου και 
της Ελένης.

  Αθήνα, 10 Μαΐου 2010 

Η Συμβολαιογράφος
ΕΥΓΕΝΙΑ Ι. ΠΑΚΟΥ

F
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    Τροποποίηση και κωδικοποίηση του καταστατικού της 
Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«THE TAPLOW GROUP ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙ−
ΡΗΣΕΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και 
δ.τ. «THE TAPLOW GROUP HELLAS».

  Με το 27701/2010 συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου 
Αθήνας Κωνσταντίνου Χρ. Κωνσταντίνου, το οποίο δη−
μοσιεύτηκε από το Πρωτοδικείο Αθήνας με αυξ. αρ. 
Γενικό 9118/2010 και Ειδικό 2871 οι:

α) Εταιρεία με την επωνυμία «TAPLOW HUMAN 
RESOURCES (CYPRUS) LIMITED» με έδρα τη Λευκω−
σία Κύπρου, οδός Ανδρέα Ζάκου αρ. 4, Έγκωμη, 2404 
Λευκωσία

β) ΕΛΕΝΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ του Άθω και της Δέσποινας, 
σύμβουλος επιχειρήσεων, γεννημένη στην Αθήνα το 
1983, κάτοικος Χαλανδρίου Αττικής, οδός Εθνικής Αντι−
στάσεως αρ. 84α ως μόνοι εταίροι της Εταιρείας Πε−
ριωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «THE TAPLOW 
GROUP ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικό τίτλο «THE 
TAPLOW GROUP HELLAS», με έδρα το Δήμο Χαλαν−
δρίου, οδός Εθνικής Αντιστάσεως αρ. 84Α προέβησαν 
στα εξής:

Α. Τροποποίησαν το άρθρο 1 του ανωτέρω καταστα−
τικού το οποίο αφορά την επωνυμία της ως άνω εται−
ρείας, το οποίο στο εξής ορίζεται ως ακολούθως:

Άρθρο 1 Σύσταση − Επωνυμία

Συνιστάται Εταιρεία Περιωρισμένης Ευθύνης με την 
επωνυμία «TAPLOW HELLAS ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕ−
ΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικό 
τίτλο «TAPLOW HELLAS Ε.Π.Ε». Για τις σχέσεις και τις 
συναλλαγές της με το εξωτερικό, η επωνυμία της εται−
ρείας θα είναι «TAPLOW HELLAS LTD»

Β. Κωδικοποίησαν το καταστατικό της εταιρείας,
κατόπιν της ανωτέρω τροποποιήσεως, σε ένα ενιαίο 

κείμενο.
Η εταιρεία αυτή είχε συσταθεί, δυνάμει του υπ’ αρ. 

26665/2009 συμβολαίου μου, που δημοσιεύτηκε από το 
Πρωτοδικείο Αθήνας με αυξ. αριθ. Γενικό 16194/2009 και 
Ειδικό 5028 και σε περίληψη στο υπ’ αριθ. 12253/2009 
Φ.Ε.Κ (Τεύχος Ανωνύμων Εταιρειών και Εταιρειών Πε−
ριωρισμένης Ευθύνης).

  Αθήνα, 13 Απριλίου 2010

Ο Συμβολαιογράφος
ΚΩΝ. ΧΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
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